Pisemné odg¢itani trojcifernych éisel

Pri pisemném od¢itani zapisujeme pozorné jednotky pod jednotky, desitky pod desit-
ky, stovky pod stovky. Pisemné od¢itani za¢indme od jednotek. Zkousku spravnosti
provedeme sectenim rozdilu s mensitelem, kdy soudet se rovnha mengenci.

Zaciname pocitat zdola od jednotek:
T 4 +[?] 4 plus kolik se rovna 57

: 4 plus 1 se rovna 5. 421
B Cislici 1 zapiSeme pod jednotky.
2114 1 +[?] 1 plus kolik se rovna 3? 214
1 plus 2 se rovna 3.
4] 2|1 Cislici 2 zapieme pod desitky. 635

2 + 2 plus kolik se rovna 67?

2 plus 4 se rovna 6. m m
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210 Od¢itej pisemné. Spravnost vypoétu si ovéi zkouskou.

864 543 784 L 668 L 932 364 L
321 zkN321 | |-528 =z -195 z —798 . -176 Zk

543 864

621 485 L 748 L 497 775 L
-148 -296 Zk -502 7 328 7k 488 7k

948 397 L 806 o 673 831 L
-709 zk -109 7z« 377 344 k. -109 z

523 452 L 945 L 378 904 L
346 zk ~-180 zk. -807 z. -103 z -656 7k

371 605 L 341 L 474 840 L
-180 z -486 k. -107 =% 287 zk 272 .

56



